

# 停车场乱收费，不可以！

## 多部门联手整治相关违法行为

■记者 徐志勤 通讯员 谢颖

本报讯 “截至目前，全市共出动执法人员60人次，检查停车场27家，发现价格公示牌不规范等问题6个，立案1起。”5月6日，市市场监管局相关负责人介绍。

自今年4月中旬起，市市场监管局

联合市发改委、市住建局、市城管局及三区政府相关部门，开展为期9个月的停车收费专项整治工作，进一步规范停车收费价格行为，提高停车场经营管理与服务水平，严厉打击停车场乱收费违法行为，切实保护消费者合法权益。

本次收费专项整治行动的对象包括市辖三区范围内实行政府定价

或政府指导价管理的停车场、实行市场调节价管理的停车场、住宅小区停车场。重点查处不执行政府定价、政府指导价，违反明码标价规定或在标价外加价收费等直接损害群众利益的违法行为，对未按规定收费的行为依法依规进行处罚。

同时，采取“检查+宣传”双模式，

充分利用线上线下宣传渠道，向停车场经营主体和消费者宣传相关法律法规，引导停车场经营者落实主体责任，强化行业自律，诚信守法经营。

此外，畅通12315、12345投诉举报渠道，及时处理群众关于停车收费价格投诉和举报，切实维护群众合法权益，确保整治工作取得实效。



### 微笑服务

5月7日，国网淮北供电公司开展微笑服务，将“世界微笑日”延续到底，以“面带微笑，开心服务”为宗旨，为居民讲解各项业务。国网淮北供电公司优质、规范、高效服务不仅得到了赞扬，还进一步提高业务水平和服务质量。

■摄影 记者 梅月 通讯员 王磊

## 市社会事务服务中心工作人员历经10余个小时，辗转近1000公里 跨省护送女孩返乡

■记者 朱冬 通讯员 魏秀

本报讯 “现在到家了，要好好听父母的话，不要再鲁莽外出了，今后遇到危险要及时报警求助。”近日，市社会事务服务中心工作人员将15岁的女孩秀秀(化名)顺利交接

给吉安市救助站后，对其进行再次叮嘱。

近日，接群众报警，民警在淮北汽车站附近见到了吉安籍未成年人秀秀。经了解，秀秀一个多月前受“网友”邀约来淮，目前想返回家乡，但因手机丢失、身无分文而陷入

困境。为帮助其顺利返乡，民警将其护送至市社会事务服务中心接受救助。当晚，中心专门安排女性工作人员对其细心照顾，并联系上了其在吉安的父母。父母虽然希望其尽快回家，但因条件限制无力来淮将其接回，拜托中心提供帮助。

为让秀秀尽快返乡与家人团聚，避免途中再次出现意外，中心工作人员又与吉安市救助站取得联系，商量护送返乡事宜。在历经10余个小时，辗转近1000公里，工作人员最终将秀秀平安护送送至吉安市救助站，后由其家人将其接回。

## 传承劳动精神 赓续红色血脉

■记者 冯冬梅 通讯员 李玲玉

本报讯 近日，安徽中冶淮海装配式建筑有限公司(简称“中冶淮海公司”)团支部组织团员青年，开展了形式多样系列主题活动，引导大家以实际行动，弘扬劳动精神，赓续红色血脉，为公司发展壮大贡献青春力量。

中冶淮海公司团员青年在公司领导的带领下，来到萧县蔡洼淮海战役总前委会议暨华东野战军指挥部旧址，接受革命传统教育。在讲解员的引导下，大家了解了当年在这里召开的总前委会议，对夺取淮海战役和渡江战役的全面胜利的重要意义，并参观了总前委开会的房屋，开会用过的桌、椅、条几、马灯，以及各种军用品、装备和照片。一件件革命实物，一张张泛黄的历史照片，向大家讲述着那段难忘的烽火岁月，展现着一幅波澜壮阔的人民战争宏伟画卷。

公司市场开发部内勤周玮在参观时表示，这次公司组织参观这个红色教育基地，自己深受教育，对解放战争那段历史有了进一步的了解，也更加坚定了自己的信仰和追求。在今后的工作中，自己将以更加饱满的热情投入到公司的各项工作中去，传承和发扬革命先烈的伟大精神，为实现公司的长远发展贡献力量。

公司团支部还开展了“传承五四精神，赓续青春血脉”主题团课。授课人员为大家讲解了五四爱国运动的时代背景和历史意义，并观看了五



中冶淮海公司团员青年参观红色教育基地。

四运动纪录片。随后，团支部还组织开展了诗书分享会，引导团员青年多读书、读好书，并为他们赠送了书籍。

据介绍，安徽中冶淮海装配式建筑有限公司成立于2017年12月份，位于杜集经开区，由中国二十二冶集团有限公司、安徽省淮海实业发展集团有限公司、淮北市交通投资有限公司、淮北市东兴建设投资有限公司四家股东共同投资建设。公司具有新型装配式混凝土建筑、装配式钢结构建筑及适用于“美丽乡村”建设的低、多层装配式建筑部品部件的研发、设

计、拆分、生产、安装的能力。为加快融入长三角一体化发展步伐，中冶淮海公司于2021年9月在南京成立子公司。公司一直注重强化党建引领，赓续红色血脉，传承优良传统，奋力开拓构件、商砼、总承包市场，做精做强子公司，擦亮“专精特新”金字招牌，提升精细化管理，为公司整体思想的稳定、队伍的稳定、经济的稳定奠定了坚实的基础。2023年，公司全年实现营业收入2.29亿元，同比增长84.87%。

公司工会副主席综合管理部部长邵旭光介绍，公司一直致力于以党

建融合为舞台，塑造特色品牌，搭建关心互助平台，增强凝聚力和向心力。通过开展系列活动，将这些精神文化融入公司的日常运营和管理中，引导青年员工深入了解和学习党的历史，促进公司的文化建设和员工队伍建设，推动公司的长远发展。



## 304路大学生公交专线试运行 大学城学生到吾悦广场商圈可免费乘坐

■记者 刘星 通讯员 俞冰清

本报讯 一头连着淮北大大学城，一头连着淮北市城区人气商圈游玩点。近日，淮北公交为大学生量身打造了304路大学生专线开始试运行。5月份每逢周末公交车就会出现大学城，免费接驳大学生直抵吾悦广场商圈。

高校带来的是“人气”，尤其是青年人。位于烈山区的大学城集聚着淮北师范学院、淮北理工学院、淮北职业技术学院等高校。淮北公交开通大学城

往返吾悦广场免费接驳专线，从吾悦广场出发，除设立淮北理工学院、淮北师范大学(老校区)途经点外，中间不设置其它停靠点，直奔吾悦广场。每周五、周六、周日发车，每天运营8个来回。也可通过“淮北智行APP”及时查看304路公交实时位置。

据介绍，留下来，从喜欢上一座城市开始。在当前不少城市白热化争抢大学毕业生的情况下，免费专车接送大学生休闲背后，其实不仅是为文旅添人气，更是情感留人的新招数。

## 淮北枣庄城市围棋交流赛在我市举办

■记者 刘露

本报讯 5月6日，淮北枣庄城市围棋交流赛在我市举行。两地20余名棋友纹枰对垒，以棋会友。

比赛共进行三轮，每轮9台对抗。经过一天的比拼，第1轮淮北3:6负枣庄，第2轮淮北队7:2战胜枣庄队，第3轮淮北队4:5负于枣庄队。淮北队在总

比上14:13取得了胜利。

此次交流赛由淮北市围棋协会、枣庄市两市围棋协会联合主办。淮北与枣庄具有兄弟般的情谊，两市友好交流与合作的历史源远流长，特别是在淮海经济区的框架下，举办这次围棋交流活动，搭建了一个交流的平台，促进两地棋手的交流，进一步增进彼此间的友谊。

## 有效延长使用寿命 “马路医生”为沥青路面灌缝“疗伤”

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 连日来，市市政工程处根据前期路况调查情况，积极组织养护人员和机械设备开展沥青路面灌缝作业，有效延长道路使用寿命，构建畅通舒适的行车环境。目前，已完成灌缝2000余米。

在创新大道、梧桐北路、人民路等路段，养路工人密切配合，严格按照规范要求，娴熟地操作着各种机械设备对路面纵、横向裂缝进行沥青灌缝作业，认真细致做好每一环节。同时，作业现场按照养护作业控制区设置要求摆放

施工标志牌、反光锥，使施工区域和通行区有效分离，确保安全施工和群众通行两不误。

“今年我们计划实施路面灌缝长度约35公里，预计6月中旬完成。”市市政工程处道桥管理所所长许斌斌告诉记者，“我们在作业中严格按照规范要求，切实做到裂缝清理到位、灌注量到位、后期养护到位。”

下一步，市市政工程处将进一步规范作业流程，加快施工进度，高标准完成路面灌缝任务，以预防性养护手段增加道路使用寿命，降低日常维护费用，全力打造顺畅、安全的通行环境。

## 相山公园里文明身影多

■记者 夏苗苗

本报讯 “五一”小长假，市民纷纷走出家门，享受大自然美景，而文明出游也成为了大家的普遍共识。

4月30日，记者来到相山公园。只见公园入口处，“文明旅游行为公约”“遵德守礼、文明游园”等提示牌随处可见，道路两边摊位整齐划一，摊点商品摆放秩序井然，没有出现商贩私自摆摊设点、占道经营的现象。

走进公园，只见道路两旁的园子里花朵开得正艳，地面干净整洁，道路沿线间隔不远处就摆放了垃圾桶，方便市民、游客投放垃圾。漫步

园内，淅淅沥沥的小雨落下，空气清新怡人，游客置身于天然氧吧之中，感受大自然赋予的生命之美。

在相山天池四周，游客自觉保持安全线外环湖漫步。和平鸽乐园里，正带着孩子一起喂食鸽子的市民周女士对记者说：“近年来，相山公园的环境越来越美，市民文明出游的意识也在增强。平时带孩子来玩，不但能锻炼身体，在游玩的过程中我也会有意地培养孩子爱护环境，保护小动物的意识。比如，随时提醒孩子把喝完的矿泉水瓶和用完的纸巾丢进垃圾箱等，从小帮助孩子树立文明出游的意识，共同维护我们的生态家园。”

## 不文明赏花让美照“留瑕”

■记者 于晓

暮春初夏，群芳依旧，这是蔷薇、月季和木香花的季节。一片片“似锦如霞”的花墙成了网红打卡地，吸引不少市民前去打卡拍照。然而，有些市民在赏花拍照中的不文明行为，给“美照”留下了瑕疵。

5月1日中午，记者来到市区建行巷，在闹市中的一隅清幽之地，联排的小院里优雅地探出层层花枝，墨绿的叶子将粉白的蔷薇花衬得娇美可人。“你快站好！”“头往我这边再侧一点！”……阵阵喧哗引得记者凑前一看，原来是三个姑娘在这里打卡拍

照，还带了不少道具，墨镜、帽子、草编小包等。为了更好地“出片”，她们不断摆弄花枝，并折下几支放入草编包中，眼看氛围还不够，于是一人摆拍，一人拍照，一人在一旁使劲摇晃树枝，片片花瓣飘落，好似飞雪。

“这蔷薇花本来就娇嫩，又在住宅区里，真是吵吵闹闹的。”路过的刘女士不住地摇头，“花朵是城市的美丽背景，不是供人拍照的工具！”



## 共青团员感受别样“警”彩

■记者 黄旭

本报讯 为继承和发扬“五四”精神，增强共青团员的荣誉感和使命感，提升团组织的凝聚力和战斗力，4月30日，杜集区枣庄初级中学团总支组织共青团员来到矿山集派出所开展“感受别样‘警’彩——致敬青春榜样、传承五四精神”主题团日活动。

活动中，基层民警向团员们展示了无人机、枪械、防弹衣、防暴头盔、盾牌、

钢叉、警棍、手铐、防刺服等警用装备器材，并现场演示了警务实战技能。民警还为团员们重点普及了防溺水知识和交通安全知识，团员们个个听得津津有味。

本次主题团日活动，让团员们零距离感受到基层民警工作的复杂性、艰苦性和危险性，也帮助团员们增强主动为他人服务的意识，让团员们意识到，新时代青年要不负教诲期待，担当青春使命，奋发践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。